

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 泰山大厦19楼突发大火

## 警方解救出120余名被困群众,无人员伤亡,疑为电源短路引起

本报96706热线消息(见习记者 田宇 实习生 王志伟) 15日上午11点13分,槐荫区泰山大厦19楼发生火灾。上午12时30分,火灾被扑灭,现场无人员伤亡,起火原因正在调查中。济南警方成功疏散群众420余名,解救被困群众120余名。

12点,记者赶到现场时,滚滚浓烟仍从19楼冒出,空气中弥漫着呛鼻的味道。交警对道路进行了戒严,着火现场停着十几辆消防车,消防车开到大厦门前,伸着长长的手臂对着19楼的窗户猛喷。不断有被困人员从大厦撤出,“里面烟太大了,我们只好脱了上衣,沾了点水捂住了鼻子。”一位被救人员告诉记者。

而大厦6楼一餐厅后厨的工作人员知道19楼的火灾后,并没有第一时间从楼上撤出,反而想爬上19楼去救火,“我们当时正在后厨工作,听到19楼往下掉东西,出来一打听才知道19楼起火了。”一位工作人员对记者说。

这时后厨的几名小伙子二话没说,拿着餐厅

里的灭火器就往上爬,无奈烟太大,几名小伙子身上也没有专业设备,爬到17楼就被消防人员劝下来了。

一位从21楼被转移下来的年轻女子,此时仍然心有余悸,在楼下哭起来。“19楼的烟冒上我们楼层时,我们的火灾报警器响了。”年轻女子说。听到报警声后,他们并没有太在意,因为前段时间他们楼层的报警器响了一次,但当时火灾并没有发生。

“大家都被上次报警器的事儿给麻痹了,没想到这次真的起火了。”该年轻女子介绍,知道起火后,全楼20多人都集中到他们房间,“当时真的很绝望,甚至在自己的微信朋友圈里都留下遗言了。”

“早晨8点多来上班时,我们就闻到有烧焦气味了,但大家都没在意。后来听说好像是电源短路引起火灾。”一位在泰山大厦写字楼办公的白领告诉记者。

下午2点半左右,虽然大厦内大火早已被扑灭,但大厦门口仍拉着警戒线,大厦内的办公人员被禁止入内。



消防人员利用高层供水消防车对起火楼层进行扑救。 王鑫 摄

## 一小吃店失火 左邻右舍都来救

本报96706热线消息(见习记者 戚云霄) 5月15日下午1点30分左右,山大路北段数码港大厦附近的一家小吃店失火,旁边四五个小吃店的店主都赶来帮忙救火。最终,在消防人员的努力下,明火在半个小时后被扑灭。据了解,火灾疑因小吃店厨房工作人员操作不慎引燃食用油导致。

据目击者王先生称,他当时上班正好路过那里,看到了火灾发生过程。“发生火灾的是一家牛肉板面店,当时火势很大,滚滚的浓烟形成了一条很粗的烟柱,足有十几米高,还有很浓烈的橡胶味,非常呛人。”王先生赶紧拨打了119火警电话。

据王先生介绍,火灾发生后,牛肉板面店的老板迅速跑出来找人帮忙灭火,旁边四五个小吃店的店主都赶来帮忙,但因为着火的位置有油,所以连用了四五个灭火器,也没能把火势压住。

火灾发生20分钟后,消防车赶到了火灾现场,经过消防人员近半个小时的扑救,明火被扑灭。

据建筑新村派出所的一位民警介绍,火灾系小吃店工作人员炒菜时操作不慎引燃食用油导致,火势并不严重,只因店铺内通风不好才导致浓烟难以散去,所幸此次事故未造成人员伤亡。



北京·济南  
专家联合会诊  
把脉肛肠健康

拨打0531-82979999预约,可享安氏微创手术费特价1499元,北京专家会诊费全免

## 京济肛肠专家强强联合

### 5月17-18日,北京李辉教授亲诊

#### 山东人治痔疮

#### 80%的患者选择安氏疗法

安氏疗法全称为“安氏肛肠病疗法”,是北京中日友好医院洪安阿明教授发明的一套集肛肠病治疗体系,同时也是十年百项计划推广技术,它包含了痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛等多种肛肠病的个性化治疗方案,因其疗效好、恢复快、治疗时间短、微创无痛、安全彻底等优势,被誉为“痔疮东方魔术”。

济南肛肠医院作为安氏疗法济南分中心,逐渐形成了安氏疗法、美国PPH技术、美国冰点疗法、日式疗法、中药透入疗法等多种治疗方案,可根据患者不同病情个性化治疗,多样化治疗,打破了传统治疗的固定模式。



北京中日友好医院李辉教授为患者检查病情

#### 京济专家强强联合是济南肛肠医院核心竞争力

济南肛肠医院王保举院长表示,看病找专家,是众多患者求医的心愿,为此,济南肛肠医院定期邀请北京的知名肛肠专家来院亲诊、手术,北京专家亲诊期间,采取的是专家一对一接

诊的方式,确保每一位前来就诊的患者都能得到最权威的确诊,对于疑难重症肛肠病患者,北京、济南两地专家将进行联合会诊,最终为患者选择最合适的治疗方案。

“既拥有实力雄厚的专业医师队伍,又联合北京的王秉德教授、程学军教授、郑国军教授、李辉教授、王长顺教授、上海的黄鸿翔教授等国内权威专家联合会诊,从而形成了济南肛肠医院

的核心竞争力。”王保举院长如是说。“北京专家不仅为肛肠病患者亲诊,还将与济南肛肠医院专家技术交流,使得医院继续成为省内肛肠治疗领域的‘头把交椅’!”

#### 北京肛肠专家李辉教授亲诊,电话预约可免专家挂号费、会诊费

5月17日-18日(本周六、日),北京中日友好医院肛肠专家李辉教授来济南肛肠医院亲诊、手术。

据了解,李辉教授系北京中日友好医院肛肠科副主任医师,安氏

疗法学术继承人之一,长期从事临床工作,在治疗痔疮、肛裂、肛瘘、高位复杂性肛瘘、肛门口脱肛、直肠脱垂、肠息肉及习惯性便秘、溃疡性结肠炎等肛肠疾病方面

造诣丰富。据悉,李辉教授会诊期间,广大患者可免除专家会诊费,并可指定李辉教授亲自主刀。由于历次北京专家会诊出现患者扎堆

就诊的情况,患有便血、痔疮、肛瘘的患者可直接拨打电预约或患者直接到位于济南市英雄山路87号的济南肛肠医院一楼直接挂号就诊。

